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17th Annual Meeting of the OECD Network of Central, Eastern, & South Eastern 
European Senior Budget Officials (CESEE SBO) / 17. godišnji sastanak regionalne 
mreže OECD-a za visoke dužnosnike odgovorne za proračun (SBO) iz zemalja 
središnje, istočne i jugoistočne Europe (CESEE) 

 
Prijedlog dnevnog reda 
 
 
Bukurešt, Rumunjska 
27. – 28. listopada/oktobra 2022. 
 
 
 
Domaćin je ovog sastanka Ministarstvo javnih financija Rumunjske, a njime će predsjedati g. 
Allard Postma, voditelj Odjela za proračunsku politiku, Ministarstvo financija, Nizozemska. 
 
OECD zahvaljuje Nizozemskoj, i mreži za učenje uz pomoć kolega u području upravljanja 
javnim rashodima (PEMPAL) za njihovu podršku ovom sastanku. 

 
Za više informacija obratite se: 
Brian FINN – BRIAN.FINN@oecd.org. 
 
  

 
      JT03504916 
  

This document, as well as any data and map included herein, are without prejudice to the status of or sovereignty over any territory, to the 
delimitation of international frontiers and boundaries and to the name of any territory, city or area. 
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Četvrtak, 27. listopada/oktobra 2022. 

12:30 – 14:00 Ručak 

 
 

9:30 – 10:15 Otvaranje 

• Uvodni govor predsjednika 

• Pozdravni govor Njegove Ekscelencije g. Adriana Câciua, ministra financija, Rumunjska 

• Zajednička fotografija 

• Uvodne napomene Tajništva OECD-a 

• Predstavljanje sudionika 

 

10:15 – 11:45 Okrugli stol o najnovijim kretanjima u pogledu planiranja proračuna i javnih 
rashoda 

U ovom će se tematskom bloku delegatima pružiti sažet pregled najnovijih kretanja u pogledu planiranja 
proračuna i javnih rashoda u regiji, uključujući odgovore na pandemiju koronavirusne bolesti (COVID-
19) te će se postaviti temelji za diskusije tijekom sastanka.  

Predsjednik će zamoliti jednog delegata iz svake zemlje da ukratko (u 3 – 5 minuta) iznese novosti (1 – 2 
slajda u PowerPointu – nije obvezno). S obzirom na ograničeno vrijeme za diskusiju na ovom okruglom 
stolu, delegati mogu dostaviti kratke, pisane osvrte uz svoje prezentacije. 

Tijekom ovog tematskog bloka održat će se stanka za kavu. 

11:45 – 12:30 Planiranje proračuna u Rumunjskoj 

U ovom će se tematskom bloku proučiti OECD-ov pregled proračuna u Rumunjskoj. Izložit će se opći 
pregled procesa planiranja proračuna u Rumunjskoj, stavljajući težište na nedavno provedene reforme i 
one koje su u tijeku.  

Nakon uvodnog izlaganja koje će održati Tajništvo OECD-a i Ministarstvo javnih financija Rumunjske 
započet će općenita diskusija.  

 

 

14:00 – 17:00 Okvir OECD-a za bolju potrošnju  

Okvir OECD-a za bolju potrošnju obuhvaća sveobuhvatnu i cjelovitu analizu ključnih elemenata i 
karakteristika uspješnih proračunskih institucija, s pomoću kojeg se „povezuju točke” različitih 
inicijativa za reformu proračuna. Nakon izlaganja Tajništva, delegati će se razdvojiti u dvije skupine u 
kojima će održati diskusiju. Svaka će skupina detaljno proučiti okvir i porazgovarati o načinu primjene 

   09:00 – 09:30 Prijava i podjela identifikacijskih oznaka 
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19:00 Svečana večera i društveni događaj 

13:00 – 14:30 Ručak 

Petak, 28. listopada/oktobra 2022. 
 

okvira u odgovoru na fiskalne izazove s kojim se naše zemlje suočavaju. Nakon toga ćemo se ponovno 
okupiti na plenarnoj sjednici na kojoj će svaka skupina izvijestiti o rezultatima svoje diskusije. 

Tijekom ovog tematskog bloka održat će se stanka za kavu. 

 

 

 
 

09:30 – 10:45 Komunikacija s javnošću 

Vješta komunikacija s javnošću i njezin angažman u svrhu podizanja svijesti i boljeg razumijevanja 
pitanja javnih financija od iznimne je važnosti. Istovremeno, dopiranje do šire javnosti kad je riječ o 
tehničkom pitanju u pogledu kojeg u javnosti nedostaje stručnosti ili čak interesa samo je po sebi 
izazovno. U ovom će bloku kolegice i kolege iz mreže PEMPAL pružiti uvid u učinkovitu komunikaciju 
s javnošću, te načine na koje je moguće unaprijediti angažman javnosti.  

Tijekom ovog tematskog bloka održat će se stanka za kavu. 

11:15 – 12:30 Rodno osjetljivo planiranje proračuna 

Rodna jednakost temeljno je ljudsko pravo a rodno osjetljivo planiranje proračuna tradicionalno je bilo 
usmjereno na podizanje svijesti o načinu na koji prijedlozi proračuna utječu na rodnu jednakost. 
Ekonomska i fiskalna argumentacija za rodno osjetljivo planiranje proračuna također je vrlo jaka. Rodno 
osjetljivo planiranje proračuna posebice se može primijeniti kroz posebnu prizmu povećanja sudjelovanja 
žena na tržištu rada. To je posebice važno u pogledu demografske tranzicije u kojoj se zemlje uvijek 
suočavaju s padom udjela radno sposobnog stanovništva. U ovom tematskom bloku razmatrat će se 
problematike takve vrste kao i predstaviti najnoviji rad OECD-a o rodno osjetljivom planiranju 
proračuna. 

 

12:30 – 13:00 Izvještaj Tajništva OECD-a i program budućeg rada  

U ovom će tematskom bloku delegati saznati novosti o programu trenutačnog i budućeg rada OECD-a u 
pogledu planiranja proračuna i javnih rashoda, te će im se ponuditi mogućnost da definiraju prioritetne 
teme koje ih zanimaju.  

13:00  Završni govor predsjednika i Tajništva OECD-a 
 

 

 09:00 – 09:30 Ponovno okupljanje sudionika 
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